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Razkrinkani lažnivci. Marksisti in nji

hovi zavezniki v ljudski fronti so raztro-
bili po socialističnih in liberalnih časnikih 
vest, da 30 duhovniki in redovniki v dne
vih revolucije pretvorili samostane in cer
kve v Španiji v pravcate trdnjave, iz ka
terih se je streljalo na »miroljubne« repu
blikanske čete. To je kajpada razkačilo re
publikance, da so napadli cerkve in sa
mostane ter jih zažgali. Vsakemu pošte
nemu človeku je jasno, da je vest o pre
tvorjenju cerkva in samostanov v trdnja
ve v napadalne svrhe gola izmišljotina in 
nesramna laž. Ko je javnost zahtevala od 
framasonsko  komunističnih fabrikantov 
laži dokaze za njihove trditve, so dolgo 
časa molčali in naposled so obljubili, da 
bodo prinesli dokaze v obliki fotografij, 
ki so bile napravljene na licu mesta. Dol
go ni bilo nobenega takšnega dokaza na 
spregled, nazadnje pa je neki list v Argen
tini (v Južni Ameriki) objavil ta doku
ment, za njim pa drugi ljudskofrontaški 
listi. Fotografija je predstavljala skupino 
duhovnikov, oboroženih s puškami in ma
lim topom in pripravljenih na obrambo in 
napad. Pod fotografijo je bilo napisano, 
da je bila ta slika posneta v Madridu v 
času, ko so »fašisti« (to se pravi nasprot
niki komunistov) pripravljali vstajo. Prvi 
pogled na to fotograf i jo je moral vsakega 
storiti opreznega. Vsi duhovniki na sliki 
so namreč bili enake starosti, to je mladih 
let. Puške so bile stare, lovske puške, top 
pa je izgledal jako miroljuben. Končno se 
je vatikanskemu glasilu »Osservatore Ro
mano« posrečilo odkriti goljufijo, ki so jo 

uganjali framasoni in komunisti s to foto
grafijo. Fotografija ni bila posneta v Špa
niji, marveč v Italiji pred dvema letoma. 
Napravljena je bila o priliki gledališčne 
predstave v nekem cerkvenem zavodu v 
Umbriji ter prikazuje napad Kitajcev na 
neko misijonsko postajo. Igralci so sami 
mladeniči, njihove puške stare in izrab
ljene, kakršne so pač mogli za igro do
biti, top pa je navaden lijak, maskiran in 
položen na voz. Sliko je ponesel v Španijo 
eden od takratnih igralcev, Španec po ro
du, ki je iz Italije šel v Barcelono, da 
tamkaj nadaljuje svoje študije — ime mu 
je pater Vincenc. Za časa krvavega divja
nja komunistov v Barceloni je bil tudi ta 
samostan napaden in razdejan. Tako je 
ta fotografija prišla v roke komunistov, 
ki so jo porabili kot dokaz za to, kako so 
duhovniki in redovniki s puškami in to
povi streljali na republikance in komuni
ste, ki so na te napade odgovorili z zaži
ganjem cerkva in samostanov. To je sija
jen dokument komunističnoliberalne laži 
in klevete. Ali bo »Jutro« in za njim sto
picajoči »Kmetski list« v svojem resnico
ljub ju tudi kaj pisal o tem »dokumentu«? 

Stalinov poljub. Po vsem svetu so znani 
Stalinovi poljubi, ki jih v obliki svinčenk 
pošilja svojim prijateljem v hrbet, ako jim 
več ne zaupa. Takšne Stalinove poljube je 
prejel nedavno maršal Tuhačevski in z 
njim sedem generalov. Pa zna krvoločni 
diktator tudi s svojimi ustnicami polju
biti. In kako to zna, spričuje fotografija 
nekega prizora, ki se je dogodil dne 1. ma
ja v Moskvi. Na fotografiji se vidi Rdeči 
trg pred Kremljem in na tem trgu se 
vršeča parada rdeče armade in boljševi
ških omladincev. Pred Kremljem stoji na 
tribuni Stalin, obdan od maršalov Voroši



lova, Budenija in Jegorova, ter poljublja 
španskega odposlanca ljudsko  frontske 
vlade iz Valencije. S tem poljubom je ho
tel Stalin dokazati svojo ljubezen in zve
stobo španskim komunistom in anarhi

stom, katere podpira ne samo s svojim 
objemom, marveč z orožjem, strelivom, 
bojevniki in letali. Stalinov poljub je smr
tonosen ter bo tudi španski ljudski fronti 
prinesel smrt. 


